

# Hodnocení vedoucího bakalářské práce

Autor/autorka práce: **Petr Lukašík**

Název práce: **Elektronický nářeční slovník**

## Aktivita studenta

Student byl v průběhu práce poměrně aktivní, je však pravdou, že jeho aktivita výrazně rostla především s blížícím se termínem odevzdání práce. Student byl i relativně samostatný, k práci přispíval vlastními nápady. Na částech textu napsaných těsně před termínem odevzdání práce je znát závěrečný spěch.

## Spolupráce s vedoucím

Student přicházel na pravidelné konzultace, při kterých byly diskutovány dílčí výsledky práce, připraven. Specifikace požadavků na výsledné dílo pocházela i od Doc. PhDr. et PaedDr. Zbyňka Holuba, Ph.D. ze Slezské univerzity v Opavě.

## Původnost práce a práce související

Práce je původní, při tvorbě nářečního slovníku student navázal především na dřívější práce studentů KIV, v případě aplikace pro správu kulturních artefaktů na práci tříčlenného týmu, jehož byl také členem, v rámci předmětu Základy softwarového inženýrství. Student cituje celkem 22 relevantních zdrojů.

## Kvalita řešení

Student se dostatečně seznámil s existujícími elektronickými nářečními slovníky i s původní aplikací nářečního slovníku provozované na KIV. Návrh změn v databázovém modelu, uživatelském rozhraní a administraci přístupu reflektuje problémy původního slovníku. Student nově definoval uživatelské role a navázal je na případy užití popsané ve specifikaci nářečního slovníku. Výsledná aplikace elektronického nářečního slovníku je funkční a byla důkladně otestována. Zdrojový kód je relativně čitelný, studenta programátorská práce evidentně bavila.

Text práce vznikl podstatně složitěji nežli samotná aplikace. Student se však po mnoha iteracích dopracoval k poměrně dobře strukturovanému a srozumitelnému textu. Počet překlepů, chyb a nesrovnalostí je úměrný rozsahu práce, vyskytují se společně s tendencí k lidově vypravěčskému stylu zejména v těch částech práce, které vznikly těsně před odevzdáním a neprošly korekcí.

## Využitelnost dosažených výsledků

Do aplikace byla migrována data z předchozí verze nářečního slovníku. Po kontrole pracovníků Slezské univerzity v Opavě bude výsledná aplikace sloužit k dalšímu uchování nářečních hesel.

## Splnění zadání

Zadání bylo splněno. Po dohodě s vedoucím práce byla vzhledem k rozsahu práce na elektronickém nářečném slovníku upozaděna integrace s aplikací pro správu kulturních artefaktů (bod 3 zadání).

Navrhuji hodnocení známkou **v ý b o r n ě** a práci doporučuji k obhajobě.

V Plzni 22. 5. 2017

Ing. Roman Mouček, Ph.D.

